

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ

Наименование Товара ¹	Наименование товара, описание функциональных и технических характеристик	Кол-во, штук
<p>Электронный ручной видеувеличитель</p> <p style="text-align: center;">13-01-02</p> <p>КТРУ¹ 28.99.39.190-00000282</p>	<p>Электронный ручной видеувеличитель со встроенным дисплеем должен быть предназначен для чтения плоскочечатного текста инвалидами с остротой зрения 0,03-0,2.</p> <p>Прибор должен иметь следующие технические характеристики и режимы:</p> <p>Встроенный цветной высококонтрастный дисплей с размером по диагонали не менее 4,3* дюйма.</p> <p>Должно быть регулируемое увеличение изображения.</p> <p>Нижняя граница не менее 4* крат.</p> <p>Верхняя граница не менее 14* крат.</p> <p>Наличие не менее 9* режимов отображения.</p> <p>Полноцветный и черно-белый естественной контрастности, высококонтрастные режимы для чтения текста (черный на белом фоне, белый на черном, желтый на синем, желтый на черном, красный на белом, синий на белом, синий на желтом).</p> <p>ЭРВУ должен обеспечивать во всех высококонтрастных режимах высокое качество изображения без видимых геометрических искажений и оптических помех по всему полю дисплея, в том числе с цветных глянцевых поверхностей.</p> <p>Должно быть наличие режима фиксации изображения на дисплее.</p> <p>Устройство должно быть оснащено съемной памятью, установка (замена) которой может быть осуществлена самостоятельно, без обращения в специализированные центры.</p> <p>Устройство должно обладать возможностью просматривать изображения, сохраненные на съемную память, в том числе изображения, которые сохранены на съемную память с внешних устройств.</p> <p>Должно быть наличие режима увеличения и перемещения записанного в память изображения в горизонтальном и вертикальном направлениях.</p> <p>Должно быть наличие режима обновления внутреннего программного обеспечения аппарата из файлов, записанных на съемную память.</p> <p>Должно быть наличие режима настройки яркости изображения громкости звуковых сигналов.</p> <p>Включение, выключение, а также переключение</p>	<p style="text-align: center;">50</p>

	<p>режимов работы должно подтверждаться звуковыми сигналами.</p> <p>Все органы управления ЭРВУ должны по цвету и тактильным обозначениям отличаться друг от друга.</p> <p>Питание должно быть от сети переменного тока при помощи сетевого адаптера и от встроенного аккумулятора или батареи*.</p> <p>Время непрерывной работы от встроенного аккумулятора или батареи* – не менее 2-х* часов.</p> <p>Должно быть наличие светодиодного индикатора заряда батареи.</p> <p>Должно быть наличие разъемов: для подключения сетевого адаптера, выход на наушники и внешнюю акустическую систему, слот для съемной памяти.</p> <p>Габаритные размеры не более 160x90x35* мм.</p> <p>Вес (без сетевого адаптера) не более 300* грамм.</p> <p>Комплект поставки должно включать:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Электронный ручной видеоувеличитель со встроенным дисплеем; - Плоскопечатное (крупным шрифтом) и звуковое (на флешкарте) руководства по эксплуатации; - Съемная память объемом не менее 2* Gb; - Сетевой адаптер; - Сумка с ремнем для переноски; - Упаковочная коробка. <p>Гарантийный срок 12 месяцев.</p>	